



捡到 2 万元现金， 月收入不足千元的门卫没动心

□记者 冯莹雅 见习记者 山军伟

市民来电: 昨日,位于七里河的王城家园小区门卫黄建亮、朱战彪来电称,9时30分左右,他们在小区门岗附近捡到一个装有2万元现金和其他物品的皮包。后来,他们通过皮包中的一个电话号码找到了失主。

还原现场: 昨日9时30分左右,王城家园的小区门卫黄建亮、朱战彪在门岗南边的小石桌上发现了一个黑色男式皮包。

“不错的包,肯定是有人丢的。”黄建亮说,他和朱战彪随即将皮包拿回了门岗。

“不知道包里面有没有失主的信息。”两名门卫准备

打开皮包,但为了公正起见,他们叫来一个小区业主,在3人的共同见证下才打开了包。

他们发现,包里有两沓捆好的百元大钞,共2万元,还有一个小皮包,里面有银行卡和一个绿皮的“医疗证”。

“丢这么多钱,失主一定很着急。”他们报警后,在那个绿皮的“医疗证”上发现了一个电话号码。于是,他们赶紧拨打了电话。

电话那头,一男士着急地说,他丢失了一个黑色皮包,正在四处寻找。

当失主赶到门岗时,民警也到了现场。黄建亮等人当着民警的面,让失主检查了失物,确定无误后,失主领走了

皮包。随后,我们联系到了失主崔先生。

原来,昨日上午,崔先生与爱人外出办事。走到门岗处时,崔先生回家取东西,让其爱人在门岗外的小石桌处等他。

待崔先生取完东西后,两人径直去坐车,将随身带的皮包落在了小石桌上。

据了解,59岁的黄建亮和47岁的朱战彪均是涧西区保安公司的保安,分别从洛宁县和嵩县的农村来洛阳打工,每月工资750元左右,每月租房约花去100元至150元。尽管月收入不高,但他们说:“不是我们自己挣的钱,我们不会拿1分!”

您好,110



婚房白墙变“花墙” 愁坏准新娘

城市表情 郁闷

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电: 去年,闫女士在瀍河回族区购买了一套安装有中央空调的房子,准备当婚房。眼看还有1个多月就要结婚了,可婚房却出了问题。原来,今年7月初,闫女士婚房的中央空调漏水,导致一个房间的墙面和屋顶受到不同程度的影响。闫女士将此情况告知小区的物业公司,可近两个月过去了,事情依然没有得到解决。

还原现场: 闫女士的婚房在瀍河回族区居业·美丽家小区。今年7月初,闫女士发现,家中的中央空调漏水,导致其中一个房间的墙体和屋顶出现了一些水渍和霉斑。

昨日上午,我们在闫女士家中看到,受空调漏水影响最严重的房间的屋顶浮现着几块淡黄色水渍,搬开墙角下方的一个纸盒子后,还能在墙上看到一块长40多厘米、宽约10厘米的霉斑。

由于这套房子在交房时就已安装了中央空调,所以,闫女士在发现空调漏水后,立即将情况

反映给负责管理该小区的洛阳市居业物业管理有限公司。可近两个月过去了,问题依然没有解决。

“事儿不解决,一直都是块心病。”眼看婚期临近,闫女士很着急。

随后,我们联系了洛阳市居业物业管理有限公司一姓刘的工作人员。该工作人员说,遇到这种情况,他们都要先向相关单位反映。由于闫女士的这件事是一名姓李的工作人员负责的,所以她也不了解具体情况。

接着,我们联系了李姓工作人员。该工作人员解释说,由于中央空调方面的负责人到外地开会了,大约几天后才能回来,所以,此事要等该负责人回来后才能处理。但此事究竟要多少天能够解决,她也不清楚。

河南中冶律师事务所律师鲁辉表示,如果闫女士家的问题的确是因中央空调漏水所致,她可要求中央空调的提供方予以修理,并对其受到的损失进行赔偿。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 赞赏



废弃小院里的枯树 让四周居民担忧

相关部门:正办理砍伐手续

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾/文 李卫超/图

市民来电: 8月30日,市民李先生给110打来电话,说自家房屋不远处有两棵枯死的桐树,他担心树倒下后会给他家与邻居家的房屋带来危险。

现场目击: 昨日9时许,我们来到位于老城区西大街附近东后道9号李先生的家门口。这儿的巷子很窄,两棵桐树就在与李先生家一墙之隔的一个废弃小院子里。

令人担心的是,桐树的四周都是住户,最近的一家离桐树还不到两米。和四周的绿树形成鲜明对比的是,两棵八九米高的桐树枝干上

几乎没有一片叶子,(右图)其中一棵还略有倾斜。

李先生说,大概在二三十年前,那个院子就有这两棵桐树了。后来,随着院子原主人的搬离,那个院子渐渐荒废,而两棵桐树也没人管了。

四五年前,他突然发现桐树叶掉落,冬天时可以看到树干上还有不少虫眼。因此,他怀疑虫已经把树干蛀空了,这让他担心起自家和邻居的房屋安全。

据李先生说,那个院子已被老城区房管局代管。

昨日下午,记者联系了老城区房管局。一名工作人员说,李先生反映后,他们已经对此情况进行了了解。目前,他们正在办理伐树的手续,之后会很快解决这一问题。



城市表情 担心



甩钩失误 “钓”到路人

城市表情 晕

□记者 赵玉杰 通讯员 路书斋

市民来电: 到河边钓鱼,没想到,一甩钩,鱼没钓上来,岸边的路人却一声惨叫。近日,由于技术失误,谭先生钓鱼时误伤了路人。

还原现场: 退休不久的谭先生近日突然喜欢上了钓鱼。昨日一大早,谭先生拎着钓鱼工具到洛河边钓鱼。

他挂好鱼虫,转圈甩鱼线抛钩时,甩的半径太大,鱼钩“刷”地一下挂在了路过此处的姜师傅的大腿上。可把姜师傅疼坏了!

“这可太失败了,鱼没钓上来,倒把路人给扎了。”谭先生只好陪姜师傅到市中心医院,请医生帮忙拿掉姜师傅腿上的鱼钩。市中心医院急诊科副主任岳

磊说,鱼钩深陷患者的肌肉里,钩上有倒刺,不能直接拔,只能先把鱼线剪断,把鱼虫等从伤口上清理干净,再注射一点儿麻药,握住鱼钩的尾端,向前一边推一边慢慢旋转,才能把鱼钩卸下来。

岳磊表示,目前是钓鱼旺季,很多患者都是因钓鱼出事的。姜师傅还算是轻伤,有些人钓鱼时没有注意到头上的高压线,用的又是碳素鱼竿,一旦甩竿时钩到高压线,就会被电打骨折,甚至丧命。

“不管是河边还是鱼塘,都要用到电力设施,所以在钓鱼时一定要注意到上方和周围是否有电线。”岳磊提醒钓鱼爱好者,一定要注意观察地形,安全第一。

洛阳社区 我们的家

广告精英、无缝包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYQJDMEN